11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2009 21:18:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.03.2009 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169975/answer/169976




[pegnpuHUMATh KaKue-Tu60 Mepsl Haflo TOIBKO B TOM ClTy4Yae, eclid B Te4eHHe rofga y Barmei
JKEHHI He TONTyYHuTCs 3a0epeMeHeTh. 5 MeCSIIeB - 9TO ellle He TOT CPOK, KOI{a Haflo MpeaIpHHIMATh
KaKue-1u60 MepHl.

EnvHCTBEHHBIN 1IeHHBIM aHaIM3, KOTOPHIM Hafo MpouTH Baimeit xeHe - 3T0 TORCH-undekiuu
(TOKComna3Mo3, KpaCHyxa, IUTOMETaIOBUPYC U TrepIiec).



